A 1

A= T AINADEANYHRIEIZDINT

A= T A NADEFTHTAVIZONT, UTFTOELY ., EEEITI,

1 BAEZE/IL—Fk
(1) £FEH

BREZE/IL— bE. REAORRETE.

Y, TROANSEEDEENS =0,

ER

(2) £¥R8 (¥%)
TMSE9RA198 (K)

Q) EEFA Y

- BITEAY

ZER-HE¥E

35

05

35

- EESAY

ZER-HEFE
35

- PEEDOFAENS . ERNFERICEHLTE
LTDEEY., HEZEIL— FORBDEZEE

BEY S, 7: 50 AIERT.

thes

05

35

05

35

05

35

05

35

05

35

05

35

05

35

05

35

05

35

05

35

05

35

05

35

05

35

05

35

05

35

05

35

05

35

05

35

06

35

05

35

05

06

35

(4) Ax7GE

05

8 ATAIMNBR—LR—=T NR{F - NAERFTHEIMT 5,




2 #l - FRREIL— b
(1) ZEHEHEHR

BWE. Fl - FREL—BE, RRABREREREZREL L-ERY A VY TEITZIToOTLS
A, FHEIOF VAN ADHEIZLZEFRXDOELLGEN L, FIAENBEDL, &L
OFHRATETOKECRSZERFBVEREEINDEPLBEEF A VAOBLEFHFEY LY
& FHMEEENODNRAEBEHZEORERESTOWVEIZEY . NAEGZIABEMICT
ELTLAEKMNS, aO0FBRIOFT A VICRS L. BBETHS &, RRHERY,
RREZRELBRI A VEEEFAVETHEREITD,

(2) £¥R8 (¥%)
TMSHEO9A198 (K)

Q) EEHXAY

BEERIF AV WEGRF S 1 v BEE#RAAYV
FM2F5R8%FT) FHM2E5AMD)

TS5H¥->22L 7 EER 2oLy BER—TS5Y I5H->22L s ERR 22y ER-TSY TI5¥->2D2L 7 ER 22 LrER-TS5Y
30 30

00 30 00 30 30

00 30 00 30 00 30

00 30 00 30 00 30

10 50 10 50 10 50

30 30 30

10 50 10 50 10 50

30 30 30

10 50 10 50 10 50

30 30 30

10 50 10 50 10 50

25 25 25

00 30 00 30 00 30

00 30 00 30 00
00 00

X RFEERFFS AV THRE

(4) BAx7GE
8 ATHIMBHR—LR—=T NRE - NRERNETAMNT 5,

(£%] #)l - PIRIL— FEERREHELER
L— 4 FRIOEE | SHTEE SH2EE | SHSEE | SM4EE
- ApEIL— | 178,092 A 178,315 X | 115,274 A | 127,093 A | 134,557 A




